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Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κ. Νικόλαος Οικονομόπουλος, 
Μαιευτήρας – Γυναικολόγος, πραγματοποίησε επίσκεψη γνωριμίας εις το 
Περιφερειακό Τμήμα ΕΕΣ Κισάμου, εις την Κίσαμο.

Τον Πρόεδρο υποδέχθηκε εις το Τσατσαρωνάκειο Πολύκεντρο της Ι. Μητροπόλεως 
Κισάμου και Σελίνου, όπου πραγματοποιήθηκε και η συνάντηση, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, Πρόεδρος του Τμήματος 
Κισάμου του ΕΕΣ, μετά του Διοικητικού Συμβουλίου του Τμήματος.

Ο κ. Πρόεδρος του ΕΕΣ είχε την ευκαιρία να επικοινωνήσει με τα μέλη του Δ.Σ. του 
Τμήματος ΕΕΣ Κισάμου, Εθελόντριες Αδελφές του Τμήματος Νοσηλευτικής, ως 
επίσης και μέρος της ομάδας Σαμαρειτών-Ναυγωσωστών του Τμήματος ΕΕΣ 
Κισάμου, καθώς λόγω της εργάσιμης ημέρας και ώρας ήταν δύσκολη η συμμετοχή 
όλων των Σαμαρειτών-Ναυγωσωστών Κισάμου, οι οποίοι είναι περί τους πενήντα 
(50).

Στην επικοινωνία αυτή ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος 
καλωσόρισε τον Πρόεδρο του ΕΕΣ κ. Οικονομόπουλου, ευχαριστώντας τον δια την 
επίσκεψη και τον ενημέρωσε δια το έργο και την προσφορά του ΕΕΣ, Τμήματος 
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Κισάμου.

Ο κ. Πρόεδρος εξέφρασε την χαρά του δια την ευκαιρία της επικοινωνίας αυτής, 
ως και δια το έργο και την προσφορά του Τμήματος Κισάμου καθώς όπως 
σημείωσε: «η δική σας εθελοντική προσφορά είναι η απάντηση εις το τι κάνει και 
προσφέρει ο ΕΕΣ», αναφέρθηκε επίσης εις τους σχεδιασμούς της νέας Διοίκησης 
του ΕΕΣ και ζήτησε να ενημερωθεί δια τα τοπικά θέματα, τα οποία έθεσε τόσο ο 
Πρόεδρος του Τμήματος Σεβ. Μητροπολίτης κ. Αμφιλόχιος, όσον και τα μέλη του 
Δ.Σ. ως επίσης και ο υπαρχηγός των Σαμαρειτών Κισάμου κ. Στέφανος Καπής. 
Ακολούθησε λιτή φιλοξενία του Προέδρου και των συνεργατών που τον συνόδευαν, 
μεταξύ των οποίων και ο υπεύθυνος Σαμαρειτών κ. Μακρής, και εν συνεχεία 
επίσκεψη εις το Αννουσάκειο Ίδρυμα της Ι.Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου, όπου 
μετά την σύντομη ξενάγηση ο Πρόεδρος του ΕΕΣ κ. Νικόλαος Οικονομόπουλος 
εξέφρασε τον θαυμασμό του και την συγκίνηση του δια το «κορυφαίο ποιοτικό 
έργο κοινωνικής πρόνοιας και πρωτοβάθμιας περίθαλψης» που επιτελεί το 
Αννουσάκειο Ίδρυμα, το οποίο χαρακτήρισε «πρότυπο όχι μόνο σε Ελληνικό, αλλά 
και Ευρωπαϊκό επίπεδο».
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